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日程 議          題 

第１ 協 議 事 項 

（１） 会議録の承認について 

（２） 令和元年度（一社）全国社会教育委員連合の会

費改訂について 

（３） その他 

 

第２ 報 告 事 項 （１） その他 
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小山田議長  それでは、第４回社会教育委員の会議を始めたいと思います。ま

ずは、配付資料の確認を小堀さんお願いします。 

 

小堀生涯学習係長 では、配付資料の確認を行います。最初に本日の次第。それか

ら、社会教育委員の会議会議録（平成３１年度第１回、令和元年度

第２回）、続いて資料１として令和元年度社会教育委員の会議視察

研修行程表、続いて資料２として小金井市社会教育委員の視察研修

質問内容、最後に資料３（一社）全国社会教育委員連合の会費改訂

に係る意見聴取についてとなります。また、委員の方のみの配付物

が、みんなで話そう子どもの居場所、小金井月刊公民館、ナンバー

４９４、４９５、花みずきとなっております。 

 

小山田議長  はい、ありがとうございました。それでは、議題に入りたいと思

います。議題１は会議録の承認についてとなっております。事前に

皆様のところにメールで会議録の校正依頼があったかと思います

が、見ていただいて問題なければ、承認とさせていただきますが、

よろしいでしょうか。では、よろしいようですので、会議録は承認

いたします。続いて、議題２が令和元年度（一社）全国社会教育委

員連合の会費改訂についてです。事務局から説明をお願いします。 

 

小堀生涯学習係長 それでは、資料３の（一社）全国社会教育委員連合の会費改訂

に係る意見聴取についてをご覧ください。これまでにも全国社協連

会費の値上げについての議論はされていたかと思いますが、都市社

連協では、社協連会費の値上げについては反対ということでまとま

っており、その意見を携え、都市社連協の代表が令和元年５月１７

日に開催された全国社会教育委員連合の会議に出席したところ、こ

れまでの年７万円から１０万円とする会費改訂案が可決されたと

いうことが書かれております。そのため、３万円の値上げ分につい

ての対応の検討が必要となりました。対応策ＡからＣのうち小金井

市としてどう考えるかを本日の会議で検討し、回答したいと思いま

す。該当の会費については、小金井市の予算から負担金として２万

５千円を支払っているというのが現状です。この件に関して課内で

事前に検討したことをお伝えすると、対応策Ｂの予備費より充当と

いうことに関しては、予備費にも限りがあり、最初から予備費を財

源として考えるのはよくないのではないかと考えました。また、対
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応策Ｃのブロック活動費を１ブロックにつき60,000円から54,000

円とし6,000円値下げ分を充当するという方法については、ブロッ

ク会議を開催する時の講師謝礼等にも影響し、講師を探すのが大変

になることが考えられるのではないか。そして、最後に対応策Ａの

一市町につき1,000円値上げして対応するについては、それぞれの

市町で負担を分け合うことにはなりますが、増加額がそれほど多く

ないこともあり、こちらがよいのではないかと考えました。 

 

小山田議長   はい、ありがとうございます。何かご意見がある方いらっしゃい

ますか。 

 

石原委員    対応策Ａで一市町につき1,000円値上げして対応するという方法

の場合、２９市町で29,000円となるので、1,000円不足すると思い

ますが、それはどう対応するんでしょうか。 

 

小堀生涯学習係長 都市社連協の事務局には確認していないのですが、差額分につ

いては予備費を充てるのではないかと思います。 

 

小山田議長   他に意見がある方いらっしゃいますか。意見がないようでしたら、

事務局案の対応策Ａを小金井市の回答とするということでよろし

いでしょうか。では、そのように決定します。次に議題３のその他

ですが、何かありますか。ないようですので、続いて報告にうつり

ます。報告についてですが、何かありますか。ないようですので、

他になければ、第３回社会教育委員の会議を終了します。ありがと

うございました。 


